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DIMENSIONE RELAZIONALE 

Ritengo di operare in un clima scolastico sereno 
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I rapporti con i colleghi sono collaborativi e cerco di creare un clima qualitativamente positivo 
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Opero in un clima di fiducia e incoraggiamento in cui mi sento motivato, valorizzato e gratificato 
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I rapporti con le famiglie riflettono un clima di dialogo e di reciproco ascolto 
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I rapporti con il personale docente sono collaborativi 

26 risposte 

 
 

 

 

 
 

I rapporti con il Dirigente e con DSGA sono fondati su collaborazione, fiducia e rispetto 
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DIMENSIONE ORGANIZZATIVA E GESTIONALE 

Ritengo che durante l'emergenza sanitaria da COVID-19 la scuola si sia ben organizzata 
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Le modalità di divulgazione delle comunicazioni sono efficaci e funzionali 
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Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità 
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Penso che ci sia equità nella turnazione settimanale 
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Penso che ci sia equità nella ripartizione delle varie mansioni 
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Penso che ci sia equità nella distribuzione del carico di lavoro 
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Il mio orario di servizio è funzionale ai compiti assegnati e alle esigenze della scuola? 
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Sono necessari corsi di formazione/aggiornamento? 
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La scuola applica regolarmente protocolli di igiene e sicurezza anti contagio da Sars CoV-2? 
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Le dotazioni per la sicurezza e l'emergenza sono adeguate? 
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